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Fiskerivej 13, 8000 Århus C 
www.baadelaugetkrogen.dk 
             

Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 18. 1. 2024 
Kl. 18:00 i klubhuset. 

 
Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Steffen Kramp, Steffen Skov, Bettina Graulund, Torsten Ulsig, 
Lars Ole Vestergaard og Henning Laugesen. 
 
Afbud: Mogens Fiil Christensen og Gilbert Albrecht. 
 
1. Velkommen og godkendelse af referatet : 
Tak & OK!  
 
2. Nyt fra byggeudvalget: 
Krogen er blevet tilknyttet en sagsbehandler i Aarhus Kommunes afdeling for Teknik 
og Miljø – byggeri. Byggeudvalget har deltaget i et digitalt møde med denne samt 
vores sagsbehandler i Sport og Fritid. Her blev bla. drøftet stigende vandstand og 
koten på huset, dvs. gulvhøjde over terræn. Denne er i øjeblikket 2.2 m. Der pågår 
overvejelser om, hvor vidt koten skal øges mhp. forebyggelse af oversvømmelser. 
På mødet blev spurgt til, hvilken ”type” hus, vi bygger. Konklusionen blev, at det er 
et ”forsamlingshus”. 
Krogen er blevet bedt om at fremsende en projektbeskrivelse, opdaterede tegninger 
samt dokumentation for at foreningen drives efter demokratiske principper. 
 
3. Fartøjsstationen: 
Århus Strandjægernes Motorbådsklub har bedt om at få de pladser på bro 15, som de 
i hht. den indgåede aftale ’på sigt’ skal overtage. Af aftalen fremgår også at Krogen 
skal overtage de to plader 1302 og 1304 ’i takt med at de bliver ledige’.  
Kramp arbejder videre med sagen mhp. at få en aftale for den kommende sæson. 
En båd har tilsyneladende et tvivlsomt ejerskab. 
Et medlems dødsfald har udløst en arvesag om bådplads. Arvingen kan selvfølgelig 
efter reglerne overtage pladsen, men arvingen skal først blive medlem af klubben. 
Der sker et par rokeringer på fartøjsstationen. Kramp sender ud til ventelisten. 
Ang. mærkning af pladsbredde på pælene, vil vi først spørge Havnemester Thomas 
om dette. 
Formanden vil kontakte et afdødt medlems familie mhp. afklaring om dennes plads. 
 
4. HAL-nyt: 
Parkeringskortene fra 2023 skal fortsat benyttes, da kommunen varsler nye 
parkeringskort/tilladelser. Hvordan de bliver, ved vi ikke. 
Parkering på ”Opfyldningen” er uvist, da den skal byggemodnes over vinteren. 
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HAL-møde om nye driftsaftaler er udsat. 
Der bliver nedlagt en busvendeplads på Dagmar Petersens gade. 
 
5. Revision af ”Forretningsorden” og ”Reglement for havnepladser”: 
Der blev drøftet, hvordan bådhandler i klubben skal håndteres og regelsættes.  
Lars Ole træder ind i redigeringsudvalget, som forventer at aflevere et færdigt udkast 
til næste møde. 
 
6. Medlemsansøgninger: 
Et nyt medlem er optaget. Bettina sender oplysningerne videre til kassereren. 
 
7. Evt.: 
Beboelse på både i havnen blev drøftet i forbindelse med ministeriets og kommunens 
nye direktiver for dette. Bestyrelsen anerkender at dette udgør en alvorlig udfordring 
for flere af klubbens medlemmer. Bestyrelsen har dog ikke selv nogen myndighed i 
sagen og er heller ikke blevet kontaktet. 
 
2. suppleanten og sekretæren har taget den efterhånden meget store opstået opvask i 
køkkenet. Vi vil atter opfordre medlemmerne til at rydde op efter sig. 
 
Næste møde: onsdag den 21. februar kl. 18:00 i klubhuset. 
 
 

Ref.: Skov, mfl. 
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